











Fapte din întrecere

LA 300 DE GRADE

Băieții din echipa de întrecere a bateriei nr. 1 cocs de la Combinatul siderurgic Hunedoara se pregăteau...

Tăvărnă

Maistrul împreună cu tânărul Bocoș Ioachim, se dezbracă grabit pentru a-și pune hainele de protecție...

Pe o porțiune de un metru de la intrarea în cupturnuș, de cocs a fost retezată și înălțată. În acest timp cupturnușul înceta să funcționeze...

Rinduri despre îndrumătorii și sfătuitoarii noștri

Portul Constanța. E seară. Din radă răsună din când în când sirena unui vas. Brățelele cicloplote...

— În primii ani ai tinereții îmi schimbam mereu meseria. Doi ani am urmat cursurile liceului teoretic...

Caspica și giganțele instalațiilor de foraj sub apă, m-a îndemnat la o specialitate. Am ajuns să doresc a-mi completa studiile...

— Am venit în port la vârsta de 16 ani — povestește tânărul Vasile Adrian. Nu erau decât o săptămână...

— Esti fruntăș, dar sincer și-ți spun, de la tine speram mai mult — mă îndeamnă el într-o zi...

— Revrederea, ca orice revedere, a fost tare plăcută. Discuțiile noastre, începuse toate cam în același fel...

CONCURSUL nostru

Țării mele, eu întreg mă dăruiesc Parcă nu se întâmplase nimic

Nestăvilit, mă dăruiesc prețindemii. Izvor de munte sint, și lac de șes. Sint floare purpurie din Armandei...

TRACTORIȘTII

A cum doi ani, partizați ca tractoriști la gospodărie. Așa i-am revăzut pe Dumitru S. Dumitru, „Lungănuș”...

Cursuri pentru calificarea cadrelor din agricultură

— În primele zile ale acestei luni, în toate regiunile au început cursurile de scurta durată pentru instruirea cadrelor de conducere ale G.A.C. și a colectivităților care lucrează în fermele zootehnice...

Creații artistice închinată aniversării a 40 de ani de la înființarea Partidului Communist din România

— Aflând că Teatrul de Operă și Balet din Capitală pregătește punerea în scenă a unei noi opere din creația sa...

„Fata cu garoafe”

O nouă dramă muzicală românească

— O întințire fericită cu talentul nostru poet și dramaturg Nicolae Tăutu m-a impresionat...

Prima stațiune experimentală speologică din țara noastră

La Cloșeni, în regiunea Oltenia, a fost terminată de curând construcția primei stațiuni experimentale speologice din țara noastră...

Oameni ai muncii de la sat!

Doriți să vă procurați cărți politice, literare, agricole, tehnico-științifice și pedagogice apărute sau în curs de apariție?



Interviul nostru cu maestrul emerit al artei GH. DUMITRESCU

— Aș dori să mă auză că în toate operele din ciclul dramelor mele istorice, ideea centrală a respectivei lucrări își găsește expresia muzicală...

Retineți!

In mod gratuit vi se expediază la cerere pe adresa indicată de Dvs. cataloge, prospecte, buletine informative, etc.

Advertisement for fishing equipment and literature. Includes text like 'cărți, articole, ancore, mele, cărți pescărești etc.', 'Produse de întreprinderea „FLAMURA ROȘIE”-SIBIU', and 'A. TRAIAN'.

